

尼日利亚一在建高档公寓坍塌超百人失踪



尼日利亚最大城市拉各斯一座正在建设的豪华高层公寓当地时间1日发生坍塌，众多建筑工人被埋在混凝土瓦砾下，事故已致100多人失踪。

1日晚上，救援人员争分夺秒在事故现场挖掘受害者，至少有3名幸存人员获救。救援人员还找到了4具尸体。施工人员称，大楼倒塌时，里面有100多人在工作。

事故现场堆满砖石碎瓦和扭曲的金属，几名工人在旁观望。拉各斯州政府表示，这座建筑有21层，倒塌的建筑为私人开发商承建。在面向客户的宣传册中，该公司承诺提供“无压力的生活方式，房间充满酒店风情”。据悉，该公寓最便宜的一套售价为120万美元（约合人民币767万元）。

国内

上海迪士尼6万多相关人员 核酸检测均为阴性

上海市新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室2日发布消息：在广大游客和市民朋友积极配合下，10月30日、31日期间进入上海迪士尼乐园和迪士尼小镇的相关人员以及场所防疫排查工作推进顺利。

截至11月2日8时，共筛查相关人员66460人

次，采集相关环境等样本1016份，核酸检测结果均为阴性。疫情防控工作领导小组办公室提醒，非必要不前往国内疫情中高风险地区，非必要不出境。出行时，做好个人防护、手部消毒等。如出现发热、咳嗽等症状，在做好个人防护前提下，及时就近选择医疗机构就诊。

警察追回被盗财物 女子送上最“牛”锦旗



“真的太牛了！”近日，江苏扬州望直港派出所收到市民王女士送来的一面特殊锦旗，上面写着一个醒目的“牛”字。

不久前，派出所接到报警称，辖区王女士家中保险柜被盗，丢失一条金项链及大额借条、存折等重要证件，警方迅速展开工作并最终锁定一名男性嫌疑人。当民警顾建、杨威追踪嫌疑人至某小区时，嫌疑人骑电动车突然逃跑。二人迅速猛追，仅用10秒追上电动车，成功将嫌疑人拿下。

“我满脑子就是一个字，牛。”追回被盗物品的王女士说，她特意制作了这面锦旗送到派出所，再三向民警道谢：“真的太牛了！”

国际

就退出《巴黎协定》道歉 拜登承诺重返谈判桌

据美媒报道，美国总统拜登就上届美国政府从《巴黎协定》中退出向世界各国领导人道歉，并表示美方将回到谈判桌。

据美联社1日消息，拜登当日在苏格兰参加联合国气候变化大会时表示，“我想我不该道歉，但还是要就美国上届政府退出《巴黎协定》道歉”，他还

称退出协定让美国遭遇麻烦，他还向全世界各国领导人承诺，美国正在“加班加点以履行承诺”，并且将“回到谈判桌前”。

2019年11月，美国前任政府正式通知联合国，将退出《巴黎协定》。2020年11月4日，美国正式退出该协定。

遭联合国官员“逼捐” 马斯克：你说清楚钱用在哪我就捐

联合国世界粮食计划署(WFP)主任大卫·比斯利上周表示，在一些世界上最富有的人(比如马斯克)“一次性”付款的帮助下，全球饥饿问题就可以得到解决。他在CNN节目中称，只要马斯克拿出目前其净资产的2%，总额大约为60亿美元，就能“帮助4200万人口”。

马斯克随即在社交媒体上发出回应：“如果世界粮食计划署能够通过跟帖回复的方式，准确描述60亿美元将如何解决世界饥饿问题，我现在就卖掉特斯拉的股票并捐款。但必须让公众准确看到钱是怎么花的。”据悉，马斯克目前的总资产估计超过了3000亿美元。

韩国发生惨烈车祸 驻韩美军一家三口遇难



据韩联社报道，当地时间1日晚，在韩国京畿道平泽市，一辆驻韩美军驾驶的轿车与一辆拖吊车正面相撞，造成3人死亡、1人重伤。

事故发生在当天23时05分，一名28岁的驻韩美军驾车载着妻子以及年仅1岁的幼儿，在急转弯时迎面撞上一辆拖吊车。轿车燃起大火，驻韩美军一家三口当场死亡。事故还造成拖吊车司机下身骨折，已被送医治疗。

韩国警方称，推测是驻韩美军因超速或驾驶不当越过黄实线酿成事故。另外，由于轿车行车记录仪被烧毁，警方将调取其他车辆的行车记录仪，对事故的具体原因开展调查。

趣闻

太阳耀斑引发极光 北半球多国网友晒出照片



由太阳耀斑大爆发引起的绚烂“极光秀”10月30日至31日在俄罗斯海滨小村、英国苏格兰高地等北半球多国夜空上演。

据美国有线电视新闻网报道，俄罗斯北部巴伦支海海边村镇捷里别尔卡10月30日夜间出现北极光，苏格兰小镇邓巴10月31日清晨出现北极光，网友纷纷晒出极光图片。集中出现极光是由太阳爆发耀斑所致，这些太阳活动喷射的物质和能量到达近地空间后，会强烈扰动地球磁层、电离层并产生美丽的极光。

为吓阻其他猴子惊扰乘客 地铁站摆“愤怒叶猴”



据《印度时报》报道，印度北方邦勒克瑙市地铁站经常有猴子出没，为防止乘客受到惊吓，当地政府制作了一批叶猴图像纸板放在9个地铁站，以吓阻其他猴子。

叶猴身躯较大，叫声响亮，所以人们认为其他猴子会害怕叶猴。此前车站内播放过叶猴的尖叫声，但不足以吓走猴子。摆上叶猴纸板，再播放“愤怒的叶猴”叫声，效果颇佳。

孕妈喜欢吃甜食 诞下13斤半重“巨型”宝宝



据英国《太阳报》报道，10月28日，英国牛津31岁的妈妈切拉尔·米切尔，生下一个13.55斤重的“巨型”男婴。

米切尔怀孕38周，通过剖腹产生下宝宝，生产时动用了两位助产士才将宝宝拉出。婴儿一出生就得到了“河马宝宝”的绰号。医生认为，宝宝这么大是因为妈妈怀孕时爱吃甜食。